
CEiS w Mysiadle

ZESTAWIENIE STALI DLA PŁATWI W OSIACH 14-16/B-I i 21-23/B-I

Poz. Element (wymiary w [mm])

Ciężar 

jednostkowy

[kg/m]

Ciężar jednej 

sztuki 

[kg]

Ilość

[szt.]

Ciężar całkowity

[kg]

Nr 

rysunku

1 2 3 4 5 6 7

1 HAE 260, L=6420 68,2 437,84 1 437,8

2 Bl. 20x250x250 10,21 2 20,4

3 Śruba M20x75 8.8 B - - 12 -

4 Podkładka o do=21 - - 12 -

5 Nakrętka do M20 kl. 8 - - 12 -

458,3

916,5

1 HEB 300, L=6393 117 747,98 1 748,0

2 Bl. 20x500x538 42,23 1 42,2

3 Bl. 20x300x300 14,13 1 14,1

4 Bl. 20x260x300 12,25 4 49,0

5 Bl. 10x144x262 2,96 4 11,8

6 Bl. 10x257x262 5,29 1 5,3

870,5

1740,9

1 HEB 300, L=6393 117 747,98 1 748,0

2 Bl. 20x500x538 42,23 1 42,2

3 Bl. 20x300x300 14,13 1 14,1

4 Bl. 20x260x300 12,25 2 24,5

5 Bl. 10x144x262 2,96 4 11,8

6 Bl. 10x257x262 5,29 1 5,3

846,0

1691,9

1 HEB 300, L=6393 117 747,98 1 748,0

2 Bl. 20x500x538 42,23 1 42,2

3 Bl. 20x300x300 14,13 1 14,1

4 Bl. 20x260x300 12,25 2 24,5

5 Bl. 10x144x262 2,96 4 11,8

6 Bl. 10x257x262 5,29 1 5,3

846,0

1691,9

1 HEA 200, L=6520 42,3 270,42 1 270,4

2 Bl. 20x190x200 5,97 2 11,9

3 Śruba M20x75 8.8 B - - 12 -

4 Podkładka o do=21 - - 12 -

Razem [kg] dla 2 elementów

Element : Dźwigar DZs-2* - wyk. 2x

K03-076

Razem [kg] dla pojedyńczej płatwi

Element : Dźwigar DZs-3 - wyk. 2x

K03-077Z

Razem [kg] dla pojedyńczej płatwi

Element : Dźwigar DZs-2 - wyk. 2x

K03-076

Płatwie dachowe w osiach 14-16 /D-I i 21 -23/D-I

GATUNEK STALI: St3S

Element : Dźwigar DZs-1 - wyk. 8x

Razem [kg] dla 2 elementów

Element : Dźwigar DZs-2a - wyk. 2x

K03-075

Razem [kg] dla pojedyńczej płatwi

Razem [kg] dla 8 elementów

K03-074

Razem [kg] dla 2 elementów

Razem [kg] dla pojedyńczej płatwi



CEiS w Mysiadle

ZESTAWIENIE STALI DLA PŁATWI W OSIACH 14-16/B-I i 21-23/B-I

Poz. Element (wymiary w [mm])

Ciężar 

jednostkowy

[kg/m]

Ciężar jednej 

sztuki 

[kg]

Ilość

[szt.]

Ciężar całkowity

[kg]

Nr 

rysunku

1 2 3 4 5 6 7

GATUNEK STALI: St3S5 Nakrętka do M20 kl. 8 - - 12 -

282,4

564,7

1 HEB 300; L=14250 117 1667,25 1 1667,3

2 Bl.20x300x300 14,13 3 0,1

3 HEB 300; L=975 117 114,08 3 342,2

4 HEA 200; L=1620 42,3 68,53 3 -

5 Bl. 20x190x200 5,97 4 0,1

6 Bl. 10x96x170 1,28 6 0,1

2009,6

36173,3

42779,3

K03-077Z

Razem [kg] dla pojedyńczej płatwi

Razem [kg] dla 2 elementów

Razem [kg] dla 38 płatwi

Razem [kg] dla pojedyńczej płatwi

Razem [kg] dla 2 elementów

K03-078Z

Element : Dźwigar DZs-1a - wyk. 2x


